

To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] @rivm.nl]
From: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]
Sent: Thur 2/4/2021 4:35:47 PM
Subject: FW: punt voor MT CiB
Received: Thur 2/4/2021 4:35:48 PM
[AP4b - Plan voor een Deltaplan Pandemic Preparedness.pdf](#)

Hoi beiden,

Wellicht handig als een van jullie dit alvast communiceert met [5.1.2e] en we dit op de agenda van het MT zetten voor gezamenlijke duiding?

Groet!

-----Original Message-----

From: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Sent: donderdag 4 februari 2021 16:07
To: [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Cc: [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>
Subject: punt voor MT CiB
Importance: High

Hoi [5.1.2e]

Vanuit de Topsectoren missiegedreven innovatie beleid Gezondheid en Zorg (cq Topsector Life Sciences and Health) is er een deltaplan Pandemic Preparedness opgesteld.

Verzoek van [5.1.2e] is om dit in het MT van CiB te bespreken en snel een scherpe reactie op het plan komt (o.a. omdat er een regierol voor CiB wordt voorgesteld, Publiek Private Partnership wordt voorgesteld met als ketenregie vanuit VWS en Health Holland wordt gefaciliteerd etc.).

Als verdere achtergrond: De directeur van Health Holland [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e] heeft gemeld dat:

- [5.1.2e] van de werkgroep Deltaplan) heeft hierover reeds contact gehad met [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e]
- de SG van VWS zal het ook namens Topsectoren Gezondheid en Zorg bespreken en VWS?GMT is ook actief op dit onderwerp.

Kunnen jullie een reactie opstellen voor mij en [5.1.2e]? als jullie meer informatie nodig hebt laat maar weten.

Groet [5.1.2e]